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Verbale n°18 del 18/06/2021 

L’anno Duemilaventuno (2021) il giorno 18 del mese di giugno presso l’Aula Consiliare sita nella 
Piazza d’Aragona Tagliavia, verbalizza il Segretario Bua Giuseppe Maurizio, nominato con 
Determinazione dal Segretario n. 25 del 01/10/2020, giusta convocazione con Prot. Gen. n° 24195 
del 14/06/2021 per discutere i seguenti ordini del giorno: 

 

1) Invito audizione Ass. Cappadonna – Dott. Di Como; 

2) Proseguimento lettura regolamento servizio nonne e nonni vigile; 

3) Proseguimento lavori “Progetto Povertà”;                                                               

4) Vari ed eventuali. 

 

Alle ore 11:00, in prima convocazione sono presenti i Consiglieri: Mandina, Caldarera, Campagna, 
Viola, Craparotta, Livreri, Stuppia. Raggiunto il numero legale dei componenti il Presidente apre la 
seduta dando la parola all’Ass. Cappadonna visto il primo punto all’O.d.G. in merito alla copertura 
assicurativa per il progetto “nonne e nonni vigile”. 

L’Ass. Cappadonna comunica alla commissione la grave difficoltà economica in cui versa il comune 
è l’ impossibilità nel trovare dei fondi per le assicurazioni riguardanti il progetto “nonne e nonni 
vigile” ma propone di trovare delle associazioni che se ne potrebbero fare carico. 

Il consigliere Stuppia propone invece una tipologia di nonni e nonne con esperienze alle spalle 
ossia carabinieri, vigili, poliziotti, vigili del fuoco in pensione facenti parte di associazioni del corpo 
a cui appartenevano e quindi già provvisti di copertura assicurativa. 

Il consigliere Campagna propone un regolamento che sarà poi compito dell’amministrazione 
valutarlo. 

Inoltre l’assessore Cappadonna chiede la disponibilità della V commissione per un regolamento 
sulla video sorveglianza partecipata con i cittadini, inoltre chiede anche di ripristinare o di fare un 
nuovo regolamento riguardante l’ispettore ambientale, questa idea trova d’accordo sia il 



Consigliere Campagna che la Consigliera Viola solo se nasce come volontariato, il dott. Stuppia 
precisa che sia più giusto usare il termine “educatore” piuttosto che ispettore. 

A questo pensiero si trova d’accordo anche l’assessore Cappadonna. 

Alle ore 12:00 il presidente dichiara chiusa la seduta. 

 

           Il Segretario                                                                                                             Il Presidente 

F.to Bua Giuseppe Maurizio                                                                                      F.to Angela Mandina 


